



В Астрахани предъявлено обвинение женщине, которая убила собственную мать

Вечером 5 июня в собственной квартире в Советском районе г.Астрахани была обнаружена убитой 62-летняя хозяйка дома. На теле женщины было множество колото-резанных ранений.

Прибывшие на место происшествия сотрудники Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области обнаружили и изъяли орудие преступления – кухонный нож.

Убийцу удалось установить сразу же – ей оказалась 40-летняя дочь потерпевшей. Задержанная по подозрению в совершении этого преступления, женщина не стала отрицать своей вины. На допросе она рассказала следователю, что в тот день они с матерью мирно выпивали вино, после чего между ними произошла ссора. Испытав сильное чувство ненависти, дочь схватила кухонный нож и начала наносить многочисленные удары беспомощной матери в область туловища, шеи и рук. Потерпевшая скончалась от полученных повреждений.

По ходатайству следователя судом принято решение об аресте подозреваемой.

Сегодня ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как выяснилось, у самой подозреваемой есть двое взрослых детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622798>